

33

ДО:

Началника на РСПБЗН, бул. „Втори юни“ № 58, тел 092/692296
Районна Прокуратура – ВРАЦА по действаща Преписка 1859/2018

КОПИЕ ДО:

РАЙОННА ПРОКУРАТУРА

Получено на 15.10.18г.

Вх. № 1859/18

ВЪЗРАЖЕНИЕ

от
Петър Иванов Вълкачовски, ЕГН
[REDACTED], Адрес: гр. Враца, бул.
„Хр. Ботев“ [REDACTED], тел. [REDACTED]

СРЕЩУ: Писмо Рег.№ВР-3383
Екз.№2/17.09.2018

МИНИСТЕРСТВО НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ
РЕГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ „ПОЖАРНА БЕЗОПАСНОСТ
И ЗАЩИТА НА НАСЕЛЕНИЕТО“ - ВРАЦА
РАЙОННА СЛУЖБА ПБЗН - ВРАЦА
Вх. № ВР - 2563 Екз. № 1
от 15.10.2018г.

**Уважаеми г-н Началник на РСПБЗН-ВРАЦА,
Уважаеми г-н Районен Прокурор,**

Настоящото ми възражение е по полученото от мен и цитирано по-горе писмо по отговор на жалбата ми за опасност от пожар с Вх.№-1887/17.07.2018 г до Районна служба „Пожарна безопасност и защита на населението“ – Враца.

Това възражение се определя от факта, че аз бях свидетел на проверката в двора на съседа на бул. „Хр. Ботев“ [REDACTED] и имаше устни указания на служителя на РСПБЗН-Враца – Инспектор Тодоров към съседа Иван Нинов за предприемане на противопожарни мерки във връзка с дейността/работата му по обработката и рязането на желяза на открито в двора му и това, че тези указания са в противоречие със съдържанието на получения от мен отговор за проверката.

Основното от тях е изискването съседа да има пожарогасител, а такъв нямаше, както и преграда за хвърчащите искри, силния шум, отровни миризми и другите съпътстващи опасности от обработката на желяза по отношение на мен като съсед и неговите преки такива.

Бих искал да обърна внимание, че на адреса на бул. „Хр. Ботев“ № [REDACTED], се намира седалището на фирма за обработка на желяза с актуални данни към 15 октомври 2018 от Търговския регистър на Република България:

1. ЕИК/ЛИК 106612681
2. Фирма/ Наименование ИВАН НИНОВ - 2006
3. Правна форма Едноличен търговец
5. Седалище и адрес на управление БЪЛГАРИЯ област Враца, община Врацагр. Враца 3000 ул.ХРИСТО БОТЕВ No [REDACTED] тел.: [REDACTED], [REDACTED]
6. Предмет на дейност ТЪРГОВСКА ДЕЙНОСТ, СЕЛСКОСТОПАНСКО ПРОИЗВОДСТВО, СЕРВИЗ ЗА ЛЕКИ И ЛЕКОВОАРНИ АВТОМОБИЛИ, ЗАВАРОЧНИ УСЛУГИ, ПРОИЗВОДСТВО И ТЪРГОВИЯ НА ЦВЕТА, ТЪРГОВИЯ С ПРЕПАРАТИ ЗА РАСТИТЕЛНА ЗАЩИТА.
18. Физическо лице-търговец ИВАН [REDACTED] НИНОВ

Съседа НЯМА работилница на друго място и всички съседни или клиенти ползващи услугите му идват в дома му където живее и на двора си на открито той прави железни входни врати, както и всякакви други метални продукти.

Аз също имам фирма, но стопанисвам магазин за продажба на потребителска техника в дома си където влизат клиенти и кварталния ни пожарникар редовно всяка година ме посещава и проверява дали имам заверени пожарогасители – воден и такъв с пена!

А него кой го проверява години наред в личния му двор и като най-вече реже жезла и заварява с електрожен непрекъснато дали има пожарогасители и дали там може да извършват тези пожароопасни дейности?

Защо аз трябва да плащам за противопожарни мерки а той не?

Особен възмутителен факт са пренебрежителните думите на съседа Иван Нинов отправени към мен преди аз да подам конкретния сигнал за пожароопасните му дейности, а именно: **„Обади се на пожарната!“**

Защо той се подиграва с мен чрез такава важна институция, след като аз му казвам, че ще подавам жалби срещу него за шума? И като че ли е предварително сигурен в резултата от една такава проверка? Както и той не скрито заявява своите приятелски отношения с негов съсед, който е баща на бивш Кмет на гр. Враца и Социален Министър на Република България.

От Община Враца го защитават и му „помагат“, както и заявиха по време на проверка: При проверка на Инспектори в двора му, където и аз присъствам, той се обръща към проверяващите с думите: **„ВИЕ МИ ПРЕЧИТЕ!“**, а Инспекторите отговарят: *„Ама как ще ти пречим, ние ти помагаме!“*

Думи казани при съставяне на Констативен протокол: №60 от 31.08.2018 от Община Враца.

Шума и риска от пожар е за моя сметка от тази помощ!

На последно място бих искал да кажа на какво още съм свидетел, което има отношение по въпросната проверка:

Съседа предприе противопожарни мерки след посещението на Кварталния ни пожарникар, като постави една голяма дървена плоскост с която да ограничава хвърченето на искрите към неговия пряк съсед на № [] а в момента изгражда някаква висока ограда към същия номер с цел рязането на жезла да продължава с пълна сила.

Дано не се налага и силно се надявам да не се обаждам на тел.112 за пожар от това постоянно рязане и заваряване на жезла на открито от двора на съседа, но има ли превишение от 35 dB(A) в моите жилищни помещения от това рязане на жезла аз няма как да спра с жалбите. За целта съм си закупил нов уред за измерване силата на звука с точност до 1.5 dB (A).

Приложение:

1. Копие на писмо с Рег.№ВР-3383 Екз.№2/17.09.2018 на РСПБЗН-ВРАЦА

Благодаря Ви за вниманието!

Враца

15 октомври 2018 г. (дата)

С уважение

Петър Вълкачовски
/подпис на жалбоподателя/